



**канал РЕН ТВ - ПРОГРАММА "Экстренный вызов":
"Следственный комитет России празднует первый юбилей"**



Сегодня свой первый юбилей празднует Следственный комитет России. Ведомство было образовано ровно 10 лет назад.

Впрочем, на концерте, который был посвящен дню всех сыщиков, отмечали и другую дату. Три столетиями ранее Петр Первый подписал указ об учреждении целой системы следственных канцелярий.

В современном виде СК возглавил Александр Бастрыкин. Сегодня ему было отведено особое место в зрительном зале. Также среди гостей присутствовали ветераны следствия, сотрудники ведомства и другие почетные лица. Для всех собравшихся на сцене Театра Российской Армии выступили звезды отечественной эстрады.

22 Сентября 2017



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1166965>